
Навчальна практика  

 

Опис курсу 

Навчальна практика є нормативним компонентом освітньо-професійної програми 

бакалаврського рівня «Бізнес-соціологія» зі спеціальності 054 «Соціологія», яка проводиться 

у 7 семестрі в обсязі 3 кредитів за Європейською Кредитною Трансферною Системою (ECTS).  

 

Навчальна практика у 7 семестрі побудована таким чином, щоб надати можливості студентам 

зібрати емпіричну базу для авторського соціологічного дослідження, котре повинно стати 

основою для написання бакалаврської (кваліфікаційної) роботи.  

Для успішного проведення цієї навчальної практики студенти повинні володіти достатнім 

рівнем знань та практичних навичок, які в них формувалися та розвивалися впродовж 3 років 

навчання на бакалавраті в межах більшості нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, 

передбачених ОПП «Бізнес-соціологія». Особливо важливими для цієї навчальної практики 

будуть знання та вміння, отримані в межах таких дисциплін, як «Кількісні методи 

соціологічного дослідження» та «Якісні методи соціологічного дослідження»). До цієї 

навчальної практики допускаються студенти з готовою програмою авторського 

соціологічного дослідження, яка розробляється в кінці 6 семестру в межах навчальної 

дисципліни «Методологія та проектування соціологічного дослідження» та включається у 

курсову роботу студентів 3 курсу.  

 Здобутки студентів щодо грамотного підходу до збору і формування емпіричної бази 

авторського соціологічного дослідження з наступним дескриптивним аналізом емпіричного 

матеріалу та комплексною інтерпретацією отриманих даних слугуватимуть надійною основою 

для успішного написання та захисту бакалаврської дипломної роботи. Разом це сприятиме 

формуванню професійної здатності майбутніх фахівців соціології самостійно організовувати 

та проводити повноформатні соціологічні дослідження. 

 

 

Мета навчальної дисципліни полягає формуванні та розвитку вмінь та практичних навичок 

студентів, необхідних для проведення комплексного емпіричного соціологічного 

дослідження.  

Завдання навчальної дисципліни: 

 застосувати отримані впродовж навчання знання, що стосуються методології та методів 

соціологічного дослідження; 

 розвинути та вдосконалити отримані впродовж навчання навики планувати та 

організовувати соціологічне дослідження, а також аналізувати його результати;  

 допомогти студентам у процесі проведення авторського соціологічного дослідження, 

яке полягає у зборі емпіричної бази для написання бакалаврської (кваліфікаційної) 

роботи;  

 сприяти розвитку пошукових здібностей студентів, їх креативності, а також 

можливостей самостійного здобуття знань та розвитку практичних навичок у 

професійному соціологічному полі; 

 сприяти розвитку управлінських і комунікативних здібностей у студентів шляхом 

застосування знань та навик у практичній площині. 
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